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Zad. 1. a) (za 5 pkt.)
Sformutowaé i udowodni¢ twierdzenie o rézniczkowaniu splotu.
b) (za 5 pkt.)
Niech fi (t) = f2 (t) = 7 - 1+ (t) . Wyznaczy¢ (fi = fo)' ().

Zad. 2. a) (za 5 pkt.)
Sformutowaé i udowodni¢ twierdzenie Borela o splocie dla transformaty Laplace’a.

b) (za 5 pkt.)
Udowodnié¢, ze [t - 1, (t)] * [ef - 1, (¢)] = (2" — 2 — 2t — 2) - 1, (¢)

Zad. 3. a) (za 7 pkt.)
Wyznaczy¢ pierwsza i druga pochodna w sensie dystrybucyjnym funkcji

flx)=lz -2+ 14 (z —2)+ .

b) (za 3 pkt.)
Poda¢ definicje nos$nika dystrybucji, réwnosci dystrybucji na zbiorze otwartym, de-
finicje dystrybucji temperowanej (wolnorosnacej).

Zad. 4. a) (za 7 pkt.)

Rozwiaza¢ w przestrzeni Df réwnanie
D*y+ 2Dy +y = 6@

b) (za 3 pkt.)
Czy funkcja 8% cos s nalezy do przestrzeni obrazéw dystrybucji z D|? Odpowiedz
uzasadnic.

Zad. 5. a) (za 8 pkt)

Rozwiaza¢ réwnanie réznicowe
2 .
Tnio + 2Tpa1 + x, = n°, gdzie xg =0, 1 = 0.

b) (za 2 pkt.)
Sformutowaé twierdzenie o splocie dla Z—transformaty.

Zad. 6. a) (za 5 pkt.)
Poda¢ przyktady odwzorowan z jadrem fourierowskim. OdpowiedZ uzasadni¢.

b) (za 5 pkt.)
Poda¢ definicje i najwazniejsze wlasnosci transformaty Mellina.



